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BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI

Vérnyomásunk gyakran változik, néha magasabb, máskor alacsonyabb. Az ál-
landóan magas vérnyomás kockázatos, számos súlyos betegséget okozhat. 
Magasvérnyomás-betegségről akkor beszélhetünk, amikor valakinek a vérnyo-
mása tartósan 140/90, vagy magasabb.

A magasvérnyomás-betegség nagyon gyakori, Magyarországon nagyjából 
minden harmadik embert érint. Az életkor előrehaladtával emelkedik 
a magasvérnyomás-betegség gyakorisága is, 50 éves kor felett már 
valószínűbb, hogy valakinek magasvérnyomás-betegsége van, mint hogy nincs.

A magas vérnyomás okai lehetnek:
az életkor növekedésével egyre gyakoribb,

elhízás,

túl sok konyhasó fogyasztása,

férfiaknál gyakoribb, de nőknél sem ritka.

A magas vérnyomás tünetei:
Többnyire semmilyen tünete nincs,  a páciensek többsége „jól érzi magát”,

fejfájás,

váratlanul megjelenő rossz közérzet,

szívtáji nyomás.

A kezeletlen magas vérnyomás veszélyei:
  szívinfarktus,

szélütés (gutaütés, stroke),

 vesebetegség,

                         szívmegnagyobbodás,

            érszűkület.

MAGASVÉRNYOMÁS - BETEGSÉG

A baktérium a bőrön keletkezett sérüléseken keresztül jut be a szervezetbe.  
Általában az arcon, az orrnyílás, a száj környékén, a füleken és a kezeken alakulnak 
ki a bőrtünetek. Egyes esetekben akár pattanásszerű kiütéseknek is tűnhetnek, 
melyek kezelés nélkül az egész testre átterjednek.

Ne aggódjon, az ótvar gyermekeknél kifejezetten gyakori, és szövődményeket  
ritkán okoz, az esetek zömében hegmentesen gyógyul! 

A betegség állatoknál is előfordul: a macska vagy  
kutya ótvar emberre is átterjedhet.

MIT TEHET, HA ÓTVARRA GYANAKSZIK?

Mivel az ótvar érintéssel fertőző betegség, gyermeke  
ne menjen közösségbe, mert más is elkaphatja tőle. 

A beteg ne kapargassa az ótvaros sebeket, mert azzal továbbterjeszti a testén 
a baktériumokat. Az ótvart kezelni kell; amennyiben ez nem történik meg, 
testszerte szétterjedhet a betegen, aki saját magát fertőzi vele tovább. 

Ha mézsárga felületű, apró sebeket talált, 
vagy vízszínű hólyagokat fedezett fel gyermekén, 

valószínűleg ótvarról van szó. Ez nem csípés, nem is 
élősködő okozza, hanem gennykeltő baktérium.

Mi az az ótvar, hogyan ismerhetem fel?

Az esetek többségében az 
ótvar megfelelő kezeléssel  

1-2 hét alatt elmúlik. 



Név:

Telefonszám:

Mikor kell orvoshoz fordulni? 
Az ótvar okozta bőrtünetek kezeléséhez gyógyszeres  

készítményre van szükség, melyet csak orvos írhat fel.

Amennyiben kiterjedt ótvar mutatkozik valakin, nagy méretű, 
gennyes foltokkal, mindenképpen forduljon orvoshoz!

Az ótvar kezelése gyógyszerekkel történik, éppen ezért ne kísérletezzen házi praktikákkal, 
hanem keresse fel a gyermeke háziorvosát, vagy jöjjön el a mobil orvosi rendelésünkre, 

tanácsért forduljon bizalommal a Máltai Egészségpont munkatársaihoz!

Hólyagok
A nyári melegben viszketnek a sebek.

Elvakartam néhányat és ez hiba,
Mert így megmaradnak utána a hegek,

És nem is mehettem ma be a suliba.
A bőrömön ahová a kezeimről

A kis undorító sárgás genny átkerült,
Új kiütések keletkeztek és ettől

A padtársam mellőlem sikítva elült.

Másnap megmondta a doktor bácsi,
Amíg minden hólyagos seb be nem gyógyul,

Könnyen elkaphatja tőlem akárki.
Beteg lesz mindenki, aki hozzájuk nyúl.

Én is vigyázok, nem kaparom őket.
Ha kezelés után elmúlik az ótvar,

Vissza szeretném kapni a padtársnőmet.
Vár rám a suli, barátok és az udvar.


